
Протокол № 4 
засідання приймальної комісії 

Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання 
від 12.05.2025р. м. Кам’ янське 
 
Присутні: ЧЕКАННІКОВ Г.І., ПОЛКОВНІКОВА М.С., ІВАШИНА М.А.,  
ПИЛИПЕНКО Л.О., СТРЕЛЬНИК Н.М., ПРОНОЗА В.В., ЧЕКАННІКОВА 
К.Є., КЛЯЧКОВСЬКА Р.В., АВРАШОВА А.Ф., САЛІМОН В.М., 
СМІРНОВА А., ЗАЙЦЕВА Н.В., СНУРНІЦИН С.А., ЦИГАНЕНКО О.О. 
Відсутні:ГОВОРУХА О.О.,ГАЛЬЧЕНКО О. В -відпустка 
 

Порядок денний: 
1. Про виконання рішень попередніх засідань. 

       Доповідач Полковнікова М.С. 
2.Лист МОН “Про вступ з документами про базову та повну загальну 
середню освіту, які містять помилки”.  

Доповідач: Чеканнікова А.І. 
 

       Доповідач Полковнікова М.С. 
1. Слухали: 

Полковнікова М.С.  - відповідального секретаря приймальної комісії, 
про виконання рішень попереднього засідання 07.04.2025р. Зазначено, що 
більшість рішень виконано, а окремі пункти перебувають у стадії 
довгострокового виконання відповідно до встановлених термінів та 
специфіки завдань. 

Ухвалили: 
1.    Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії про 
виконання рішень попереднього засідання прийняти до відома. 
2.    Продовжити реалізацію пунктів, що перебувають у стадії 
довгострокового виконання. 
Голосували: одноголосно. 

2.Слухали: 
Чеканнікова Г.І. - заступника голови приймальної комісії, яка повідомила 
про надходження листа МОН «Про вступ з документами про базову та 
повну загальну середню освіту, які містять помилки» якому зазначено 
що,вступникам, які не можуть зареєструвати особистий електронний 
кабінет у зв'язку з вказаними нижче помилками необхідно звернутись до 
сервісу підтримки електронних кабінетів вступників (забезпечується 
технічним адміністратором Єдиної державної електронної бази з питань 
освіти державним підприємством «Інфоресурс») шляхом надсилання на 
електронну пошту (vstup@inforesurs.gov.ua) відповідного електронного 
листа з темою: «Помилка при реєстрації Х-ХХХ», де Х-ХХХ - номер 
відповідної помилки. 



До листа необхідно додати: сканкопії (фото) свідоцтва/атестата про ПЗСО 
або сканкопії (фото) свідоцтва про БСО (з ПІБ, серією, номером, датою 
видачі), скрін даних НМТ (з ПІБ, номером, піном, роком видачі), паспорта 
(з ПІБ, серією, номером, датою видачі, терміном дії (для ID-паспорта)), 
скріншоти з помилкою. 
 
У разі виявлення розбіжностей у даних, вказаних у документі про базову 
середню або повну загальну середню освіту, допущених внаслідок 
технічних помилок при оформленні документа, виправлення яких потребує 
заміни документа (виготовлення дубліката), Міністерство освіти і науки 
України дозволяє державному підприємству «Інфоресурс» здійснювати в 
Єдиній державній електронній базі з питань освіти дії, необхідні для 
надання вступникам можливості реєстрації електронних кабінетів без 
заміни документа про базову середню освіту та повну загальну середню 
освіту. 
 
Звертаємо увагу керівників закладів освіти, що заміну документів про 
загальну середню освіту, які містять помилки, необхідно здійснити не 
пізніше 01 листопада 2025 року. 

Ухвалили: 
1. Взяти до відома лист Міністерства освіти і науки України щодо 

особливостей вступу осіб з документами про базову та повну 
загальну середню освіту, які містять технічні помилки. 
 

2. Довести до відома вступників інформацію про можливість звернення 
до служби технічної підтримки ДП «Інфоресурс» у разі 
неможливості реєстрації особистого електронного кабінету через 
зазначені помилки. 
 

3. Забезпечити інформування вступників про необхідність надсилання 
електронного листа на адресу vstup@inforesurs.gov.ua з відповідними 
сканкопіями/фотокопіями документів і скріншотами помилок. 

Голосували: одноголосно. 
 
 
Заступник голови ПК                                           Ганна ЧЕКАННІКОВА 
 
Відповідальний секретар  
Приймальної комісії                                              Марія ПОЛКОВНІКОВА 


